Сообщение 
об итогах общего собрания собственников помещений, проходившем в форме очно-заочного голосования в многоквартирном доме, расположенном по адресу: 
Московская область, г. Жуковский, ул. Солнечная, д. 10
Общая площадь помещений в Доме: 11 408,80 кв.м.

Общее количество голосов собственников помещений: 11 408,80 кв.м.

Количество голосов лиц, принявших участие в собрании: 6 396,85
Кворум: 56,07 %


По первому вопросу повестки дня принято решение утвердить председательствующего на  собрании Алейникова Дмитрия Сергеевича (кв. 8) 
Результаты голосования: "за" – 92,21 % "против" – 1,31 % "воздержались" – 6,48 %


По второму вопросу повестки дня принято решение избрать секретарём собрания Мильчакову Анну Юрьевну (кв. 102) 
Результаты голосования: "за" – 92,52 % "против" – 1,31 % "воздержались" – 6,17 %


По третьему вопросу повестки дня принято решение образовать счётную комиссию для подсчёта голосов на собрании и избрать в её состав Алейникова Д.С. (кв. 8) и Мильчакову А.Ю. (кв. 102)

Результаты голосования: "за" – 93,25 % "против" – 1,31 % "воздержались" – 3,87 %


По четвертому вопросу повестки дня принято решение выбрать способ управления многоквартирным домом - управление управляющей организацией.

Результаты голосования: "за" – 95,09 % "против" – 0% "воздержались" – 3,34 %.

По пятому вопросу повестки дня принято решение выбрать управляющую организацию – ООО «ЮИТ-Сервис» (ИНН 5040083468, ОГРН 1085040002376). 
Результаты голосования: "за" – 99,43% "против" – 0% "воздержались" – 0,57%.

По шестому вопросу повестки дня принято решение утвердить текст договора управления многоквартирным домом. 
Результаты голосования: "за" – 80,0% "против" –5,68% "воздержались" – 7,05%.

По седьмому вопросу повестки дня принято решение выдать разрешение подрядчику (оператору связи) на размещение за свой счет и своими собственными силами и средствами оборудования связи, прокладку кабельной структуры по слаботочным стоякам дома, монтаж системы видеонаблюдения в местах общественного пользования (подъезды, лифтовые холлы и лифты, запасные лестницы, придомовая территория), с целью оказания собственникам помещений услуг добровольной аренды абонентского видеоканала для круглосуточного доступа к видеотрансляции с использованием арендованного оборудования, а также обеспечения  связи по доступу в сеть «Интернет», телефонии, IP-телевидения, кабельного телевиденияРезультаты голосования: "за" – 89,82 % "против" – 3,7% "воздержались" – 5,44%.

По восьмому вопросу повестки дня принято решение о наделении управляющей организации ООО «ЮИТ-Сервис» полномочиями согласовать с компанией подрядчиком (оператором связи) общее количество устанавливаемых камер видеонаблюдения, места их установки и ракурсы видеоизображения» 
Результаты голосования: "за" –87,52% "против" – 6,43% "воздержались" – 5,01%.
По девятому вопросу повестки дня принято решение об утверждении услуги по обслуживанию домофонной системы в размере:

•
Электромагнитный замок (ключ) – 36,07 руб. с НДС с квартиры в месяц;

•
Аудиотрубка – 72,13 руб. с НДС с квартиры в месяц;

•
Видеопанель – 137,22 руб. с НДС с квартиры в месяц. 
Результаты голосования: "за" –72,28% "против" – 13,45% "воздержались" – 8,02%.

По десятому вопросу повестки дня принято решение о закрытии мусоропровода. 

Результаты голосования: "за" – 93,6% "против" –1,47% "воздержались" – 3,9%.

По одиннадцатому вопросу повестки дня принято решение утвердить способ уведомления собственников помещений в МКД о собраниях и о всех решениях общего собрания собственников МКД – на стендах (досках объявлений) расположенных на 1-ых этажах всех подъездов МКД и на сайте управляющей организации http://msk.yitservice.ru  в разделе Жуковский.
Результаты голосования: "за" – 97,98% "против" –0,99% "воздержались" – 0%.

По двенадцатому вопросу принято решение утвердить местом хранения протокола  и решений собственников, а также других документов общих собраний собственников помещений – офис ООО «ЮИТ-Сервис» по адресу: Московская область, г. Жуковский, ул. Солнечная, д. 10, н/п IX.

Результаты голосования: "за" – 98,97% "против" – 0% "воздержались" – 0%.

По тринадцатому вопросу принято решение заключить собственниками помещений в Доме, действующими от своего имени, договоры холодного и горячего водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, отопления с ресурсоснабжающими организациями, договоры на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами. Договоры считаются заключенными по истечении 6 рабочих дней с момента получения ресурсоснабжающей организацией (региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами) копий Решения и Протокола общего собрания.
Результаты голосования: "за" – 72,27% "против" – 10,15% "воздержались" – 14,97%.

По четырнадцатому вопросу решение о наделении управляющей компании ООО «ЮИТ-Сервис» полномочиями заключать договоры на использование общего имущества для размещения телекоммуникационного оборудования для предоставления услуг связи, доступа к сети интернет, телевидения, не принято (для принятия указанного решения необходимо 2/3 голосов собственников) 

Результаты голосования: "за" – 79,05% "против" – 11,52% "воздержались" – 8,4%.

По пятнадцатому вопросу решение об утверждении лица, уполномоченного заключать договоры на использование общего имущества не принято для принятия указанного решения необходимо 2/3 голосов собственников)

Результаты голосования: "за" – 75,27% "против" – 14,12% "воздержались" – 6,14%.

Результаты голосования оформлены протоколом №01/2018 от 11.10.2018г. общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: Московская область, г. Жуковский, ул. Солнечная, д.10, проведенного в форме очно-заочного голосования.
Согласно ч. 1 ст. 46 Жилищного кодекса РФ, решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по вопросам, поставленным на голосование, принимаются большинством голосов от общего числа голосов принимающих участие в данном собрании собственников помещений в многоквартирном доме, за исключением некоторых вопросов, решения по которым принимаются в соответствии с требованиями действующего законодательства не менее 2/3  голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме.

