Сообщение 
об итогах общего собрания собственников помещений, проходившем в форме очно-заочного голосования в многоквартирном доме, расположенном по адресу: 
Московская область, г. Ногинск, ул. Академика Фортова, д. 1

По первому вопросу повестки дня принято избрать председательствующим на собрании Зубкова П.С. (кв. 112), 
Результаты голосования: "за" – 95,4 % "против" – 1,3 % "воздержались" – 3,3 %
По второму вопросу повестки дня принято решение избрать секретарём общего собрания Хмячину А.Д. (кв. 127);

Результаты голосования: "за" – 96,5 % "против" – 1,5 % "воздержались" – 2,0 %
По третьему вопросу повестки дня принято решение образовать счётную комиссию для подсчёта голосов на собрании и избрать в её состав Зубкова П.С. (кв. 112) и Хмячину А.Д. (кв. 127);
   Результаты голосования: "за" – 95,1 % "против" – 1,3 % "воздержались" – 3,6 %

По четвёртому вопросу повестки дня принято решение выбрать способ управления многоквартирным домом - управление управляющей организацией.

Результаты голосования: "за" – 97,7 % "против" – 0,4% "воздержались" – 2,0 %.

По пятому вопросу повестки дня принято решение выбрать управляющую организацию – ООО «ЮИТ-Сервис» (ИНН 5040083468). 
Результаты голосования: "за" – 97,5% "против" – 0,6% "воздержались" – 1,4%.

По шестому вопросу повестки дня принято решение утвердить текст договора управления многоквартирным домом. 
Результаты голосования: "за" – 90,6% "против" – 1,0% "воздержались" – 7,2%.
По седьмому вопросу повестки дня принято решение дополнить перечень оказываемых услуг по управлению многоквартирным домом, услугой по охране общего имущества многоквартирного дома. Стоимость услуг охраны в месяц утвердить по формуле: 9,95 руб. с 1 кв. м.* на общую площадь квартиры, нежилого помещения.

Результаты голосования: "за" – 81,5% "против" – 9,7% "воздержались" – 8,1%.
По восьмому вопросу повестки дня принято решение передать охранной службе дома части подвального помещения 3-го подъезда для использования в целях оказания услугпо охране многоквартирного дома.

Результаты голосования: "за" – 85,2% "против" – 7,9% "воздержались" – 6,5%.
По девятому вопросу повестки дня принято решение дополнить перечень услуг по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирного дома, услугой по техническому обслуживанию системы видеонаблюдения. Стоимость услуг по обслуживанию системы видеонаблюдения утвердить по формуле: 3,16 руб. с 1 кв.м. *на общую площадь квартиры, нежилого помещения.
 Результаты голосования: "за" – 86,2% "против" – 4,6% "воздержались" – 8,0%.
По десятому вопросу повестки дня принято решение утвердить услугу по техническому обслуживанию домофонной системы в размере: электромагнитный замок (ключ) – 40,00 руб. с НДС с квартиры в месяц, аудиотрубка – 45 руб. с НДС с квартиры в месяц, видеопанель – 55 руб. с квартиры в месяц.
Результаты голосования: "за" – 97,2 % "против" – 0,9% "воздержались" – 1,1%.
По одиннадцатому вопросу повестки дня принято решение утвердить дополнительную услугу по обслуживанию системы коллективного телевидения. Стоимость оплаты составляет 45,00 руб. с НДС с квартиры в месяц.

Результаты голосования: "за" – 90,2% "против" – 5,8% "воздержались" – 3,2%.
По двенадцатому вопросу повестки дня принято решение сообщать собственникам об итогах голосования на общих собраниях собственников МКД – на стендах (досках объявлений) расположенных на 1-х этажах всех подъездов МКД и на сайте управляющей организации http://msk.yitservice.ru/ в разделе Ногинск.
Результаты голосования: "за" – 97,0% "против" – 0% "воздержались" – 2,1%.

По тринадцатому вопросу повестки дня принято решение утвердить, что протоколы общих собраний собственников помещений, решения собственников, а также другие документы общих собраний собственников помещений хранятся в офисе ООО «ЮИТ-Сервис» по адресу: Московская область, г. Жуковский, ул. Солнечная, д. 10, пом. IX.
Результаты голосования: "за" – 93,0% "против" – 1,5% "воздержались" – 4,5%.
По четырнадцатому вопросу повестки дня принято решение утвердить переход на новый способ расчётов за коммунальную услугу по электроснабжению – заключение прямых договоров электроснабжения между собственниками помещений МКД и ресурсоснабжающей организацией.
Результаты голосования: "за" – 94,0 "против" – 2,3% "воздержались" – 2,7%.
По пятнадцатому вопросу повестки дня принято решение наделить управляющую компанию «ЮИТ-Сервис» (ИНН 5040083468) полномочиями заключать договоры на использование общего имущества для размещения телекоммуникационного оборудования для предоставления услуг связи, доступа к сети Интернет, телевидения.

Результаты голосования: "за" – 92,7% "против" –3,8% "воздержались" – 2,7%.
По шестнадцатому вопросу повестки дня принято решение утвердить в качестве лица, уполномоченного на заключение договоров на использование общего имущества многоквартирного дома, ООО «ЮИТ-Сервис» (ИНН 5040083468).
Результаты голосования: "за" – 93,9% "против" – 1,9% "воздержались" – 3,3%.
Результаты голосования оформлены протоколом №1/2017 от 03.11.2017г. общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу: Московская область, г. Ногинск, ул. Академика Фортова , д.1, проведенного в форме очно-заочного голосования.
